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Erasmus+ KA229 Healthy mind, body & environment 
je školsko partnerstvo koje za cilj ima suradnju za 
inovacije i razmjenu dobrih praksi između različitih 
europskih škola tijekom dvije godine. Tema odabrana u 
ovom projektu je zdravlje s posebnim osvrtom na 
zdravlje uma, tijela i okoliša u kojem živimo. Glavna tri 
pojma u naslovu ovog projekta potrebno je čuvati od 
najranije dobi kao i razvijati navike koje će doprinijeti 
njihovom očuvanju u starijoj dobi. 
 
Projekt pruža mogućnost uključivanja učenika od 9 do 
11 godina iz različitih zemalja koji će raditi kao tim. 
Tijekom školske godine u školi će se organizirati veliki 
broj projektnih aktivnosti za učenike 3. i 4. razreda s 
ciljem razvoja svijesti o zdravom načinu života. Dio 
učenika će, ukoliko nam epidemiološka situacija to 
dozvoli, putovati u zemlje partnere kako bi predstavljali 
školu, razmijenili iskustva s vršnjacima, sudjelovali u 
projektnim aktivnostima povezanim s temom projekta i 
upoznali se pobliže s kulturom, običajima i tradicijom 
zemalja partnera. 
 
Školsko partnerstvo Healthy mind, body & 
environment u potpunosti je financirano od Europske 
unije posredstvom Agencije za mobilnosti i programe 
EU. 
 
Trajanje projekta 
 
01. rujna 2020. – 31. kolovoz 2022. 
 

Sudionici projekta 
 
Učenici 3. i 4. razreda naše škole, učitelji i djelatnici 
Osnovne škole Glina, članovi Eko odbora Osnovne 
škole Glina, institucije i udruge partneri škole. 
       
 

Službeni jezik projekta 
 
Projektne aktivnosti u školi će se izvoditi na hrvatskom 
i engleskom jeziku, dok će na putovanjima radni jezik 
biti engleski. Na TwinSpace internetskoj platformi koju 
ćemo koristiti za provedbu projekta službeni jezik bit će 
engleski, iako će uporaba materinjih jezika zemalja 
partnera biti dopuštena. Jezik komunikacije s drugim 
partnerima tijekom videokonferencija bit će engleski. 
 

Glavni koordinator projekta: 
 
Francuska, Ecole Jules Ferry Bolbec, Bolbec 
 
Partneri na projektu: 
 
Španjolska, COLEGIO NUESTRA SEÑORA 
DE LA CONSOLACIÓN, Palma 
 

Latvija, Jumpravas pamatskola, Jumpravas 
pagasts, Lielvardes novads 
 
Grčka, Primary School of Loutraki-Pella, 
Loutraki of Pella 
 
Hrvatska, Osnovna škola Glina, Glina 
 
 

 

 

Sažetak projekta 
 
Razvoj europskog građanina jedan je od glavnih 
izazova obrazovanja današnjice. Ovo učenje može imati 
različite aspekte, poput brige o svom tijelu, svom umu, 
ali također i okolini koja nas okružuje. Kako pomoći 
učenicima koji postaju sve više neaktivni 
prekomjernom uporabom videoigara, ali i društvenim 
podjelama  koje ne daju svima iste mogućnosti jedno je 
od značajnijih pitanja na koje treba odgovoriti. 
 
Cilj ovog projekta bit će zajednička suradnja svih 
partnerskih škola kako bi poboljšali svakodnevni život 
naših učenika, ali i živote drugih, obogaćujući se umno, 
tjelesno i kulturno učeći o svima nama u europskom 
kontekstu. 
 
Ovim školskim partnerstvom želimo postići da učenici i 
učitelji obogate svoj um i počnu više brinuti o svom 
tijelu kroz razvijanje novih vještina, samopoštovanja, te 
izgradnju vlastite osobnosti, da steknu znanja o 
zemljama koje nas okružuju, ali i o svim temama 
kojima se projekt bavi, da osvijeste učenje kroz proces 
komunikacije i razmjene vještine i znanja s vršnjacima. 
 
Tijekom provođenja ovih aktivnosti postoji mogućnost 
da učenici samostalno realiziraju neke od projektnih 
aktivnosti, a zatim prezentiraju rezultate, napredak 
projekta i ono što su naučili ostalim učenicima škole, 
učiteljima, roditeljima i lokalnoj zajednici Tijekom 
mobilnosti planirat će se posjet nastavi, upoznavanje sa 
školskim sustavima zemalja partnera, kao i otkrivanje 
kulturnih i prirodnih ljepota gradova i država koje ćemo 
posjetiti. Planirani smještaj učenika tijekom mobilnosti 
bit će u obiteljima učenika škole domaćina, a tijekom 
boravka učenika u zemlji partneru održat će se sati 
učenja jezika zemlje domaćina što će omogućiti 
stjecanje novih jezičnih vještina važnih za lakšu 
komunikaciju i boravak. 
 
Većina projektnih aktivnosti bit će odrađena putem 
internet stranice, bloga projekta, kao i putem europske 
platforme Etwinning. 



 
Ovim školskim partnerstvom želimo se maknuti od 
tradicionalne učionice i načina poučavanja kako bismo 
učili bolje i na drugačiji način, posebno korištenjem 
novih tehnologija. Provođenje projektnih aktivnosti u 
većem broju razreda u školi povećat će želju i interes 
učenika i učitelja za sudjelovanjem u ovakvim 
projektima te se nadamo se da će provođenje ovog 
projekta također biti simbol snažnih i trajnih 
prijateljstava za sve njegove sudionike. 
 
Tijekom dvije godine provođenja projekta provodit će 
se stalna evaluacija putem upitnika za učenike i učitelje 
kako bi se postavljeni ciljevi ostvarili.  
 

 

 

Projektne aktivnosti 
 
Budući da smo europski projekt, moramo provoditi 
aktivnosti koje će imati utjecaj na svakodnevni život 
učenika u svim školama partnerima i na svim razinama: 
obitelj, učitelji, nenastavno osoblje i lokalna zajednica. 
Projektne aktivnosti provodit će se kroz različite 
nastavne predmete, aktivnosti tijekom projektnih dana 
te kroz Erasmus + klub. 
 
Aktivnosti tijekom mobilnosti 

 
Na svakoj od 5 predviđenih mobilnosti provest će se 
projektne aktivnosti planirane projektnim prijedlogom, 
a koordinirane od strane učitelja. One uključuju 

aktivnosti vezane uz zdravlje s posebnim osvrtom na 
zdrav um, tijelo i okoliš u kojem živimo. Osim 
planiranih projektnih aktivnosti učenici će imati priliku 
upoznati se s kulturom, tradicijom i običajima zemlje 
partnera kao i drugim zanimljivostima lokalne 
zajednice koja će ugostiti učenike i učitelje. 
 
Predviđeno je ukupno 5 mobilnosti u sve zemlje 
partnere – Grčku, Francusku, Latviju, Španjolsku i 
Hrvatsku. Na ove će mobilnosti putovati 2-3 učitelja i 
5-6 učenika koji će imati ulogu predstavnika škole i 
svega onoga što je odrađeno u svakoj zemlji, a kao 
grupa će također sudjelovati u međunarodnim radnim 
timovima. Po povratku morat će izvijestiti ostale o 
aktivnostima provedenim na mobilnosti, te o svemu 
naučenom, viđenom i dogovorenom za naredni period. 
Projektnim prijedlogom također je predviđena i 
međunarodna konferencija kojoj će domaćin biti naša 
škola. 
 
Učitelji će, osim što će koordinirati i osigurati rad 
učenika koji će ići na mobilnosti, morati pratiti 
planirani program definiran prijavnim obrascem, a koji 
uključuje procjenu napretka projekta, provedbu i 
planiranje aktivnosti, stručno usavršavanje, razmjenu 
iskustava i rezultata, kao i potencijalno rješavanje 
problema. 
 
Službena stranica projekta: 
 
http://os-glina.skole.hr/erasmus_2020_HMBE 
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